

Erratum

Dear Acta Cardiologica Sinica,

I am writing this email regarding the error in our published article **“Worldwide Prevalence of Brugada Syndrome: A Systematic Review and Meta-Analysis”** in volume 34 number 3 May 2018. doi: 10.6515/ACS.201805_34(3).20180302B

We noticed an error in the results part of the abstract.

"The highest prevalence was reported in Southeast Asia (1.8 per 1,000, 95% CI: 0.5-6.6)"

The correction should be

"The highest prevalence was reported in Southeast Asia (**3.7 per 1,000, 95% CI: 0.7-6.7**)"

This is very important since the reader will cite these number in future articles.

We do apologize for the error and the inconvenient.

Pattara Rattanawong, MD

Corresponding author

